



Нынешней зимой, как и в прошлом году, для всех жителей и гостей города Горловки будут работать ледовые катки. Они будут располагаться на территории детско-юношеских спортивных школ №1 (ДС «Шахтер»), №3 (ДС «Олимп») и в других районах города.

Напомним, что посещение катков минувшей зимой было бесплатным, в вечернее время работало освещение, предоставлялись услуги переобувания.

В связи с отсутствием коньков департамент образования, молодежи и спорта городского совета обращается к вам, уважаемые горловчане. Если у вас дома есть невостребованные коньки, просим вас безвозмездно передать их в спортивные школы для катания детей.

Прием организован с 9:00 до 18:00 по адресу: ДЮСШ №1, ул. Мариупольская, 1, тел.: (06242) 4-40-94, ДЮСШ №3, ул. Болотникова, 2, тел.: (095) 404-22-52

"Горловский Медиа Портал"